
 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº34/2025 

13/10/2025 SEGUNDA-FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA   

 
1. A Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. A Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
 

CLARICE FERREIRA MACIEL  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA   

HELTON RODRIGUES NUNES   

JARDENIA GOMES DE OLIVEIRA  

JOSÉ CLAUDEMIR SARAIVA NOBRE  

MARCOS LEMOS DE FARIAS   

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA 
SILVA 

 

SAMUEL LOPES DE SOUZA  

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA  

 

3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, a presidente diz: Declaro aberta a sessão. 
4. DANDO INICIO AO EXPEDIENTE a presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da ata da 
sessão anterior. 
5. A Presidente coloca a Ata em discursão e votação e declara aprovada. 
6. A Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico. (LEITURA VEREADOR 
SAMUEL LOPES DE SOUZA) 
7. A Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8.A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 21, III, Regimento interno) 
9. A Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das indicações abaixo: 
 

(418) Indicação Nº 418/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
secretário de infraestrutura, Pedro Henrique Lopes, solicitando a construção de redutores de 
velocidade (quebra-molas) na localidade Panamá, distrito Barra do Sitia. 

(419) Indicação Nº 419/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
secretário de infraestrutura, Pedro Henrique Lopes, solicitando a ampliação e continuação das obras 
de pavimentação asfálticas no Distrito Barra do Sitia.  

(420) Indicação Nº 420/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel     



 

 

Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
Secretária de Esportes, Gerlania Nobre, solicitando que seja feita uma quadra esportiva na 
Comunidade de Tanquinhos. 

(421) Indicação Nº 421/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito 
solicitando a abertura das ruas dos loteamentos localizados no trecho que liga do Colorado até o 
Alto Alegre e o Conjunto Esperança. 

(422) Indicação Nº 422/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
secretário do SAAE Francisco Carlos Farias, solicitando que seja realizado a ampliação da rede de 
encanação de água de 60mm para atender às ruas que necessitam nos bairros Alto Alegre, 
Colorado, Valdir Leopécio e Conjunto Esperança, garantindo assim melhor abastecimento e 
qualidade de vida para as famílias residentes. 

(423) Indicação Nº 423/2025 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 

Secretária de Educação Imaculada Silveira, solicitando a aquisição de livros literários para as salas 

de leituras das escolas do município. 

(424) Indicação Nº 424/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias e Daniel Bandeira Lima     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 

Secretária Municipal de Esporte, Gerlania Maria Lemos Nobre, solicitando coberturas com bancos de 

reservas para os atletas e torcedores para o Campo de futebol do penha, para estádio Municipal 

Fifizão e para todos os campos de futebol do nosso Município.  

(425) Indicação Nº 425/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito Brito e 

ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos pedro Henrique Lopes Gonçalves e a Enel, solicitando 

8 postes de energia para barracas do Rio Laranjeiras,com geração distribuída da Enel.  

10. A presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

11. A Presidente coloca em discussão e votação as indicações abaixo: 
 
(418) Indicação Nº 418/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
secretário de infraestrutura, Pedro Henrique Lopes, solicitando a construção de redutores de 
velocidade (quebra-molas) na localidade Panamá, distrito Barra do Sitia. 

(419) Indicação Nº 419/2025 
Autoria – José Claudemir Saraiva Nobre     



 

 

Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
secretário de infraestrutura, Pedro Henrique Lopes, solicitando a ampliação e continuação das obras 
de pavimentação asfálticas no Distrito Barra do Sitia.  

(420) Indicação Nº 420/2025 
Autoria – Clarice Ferreira Maciel     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 
Secretária de Esportes, Gerlania Nobre, solicitando que seja feita uma quadra esportiva na 
Comunidade de Tanquinhos. 

(421) Indicação Nº 421/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito 
solicitando a abertura das ruas dos loteamentos localizados no trecho que liga do Colorado até o 
Alto Alegre e o Conjunto Esperança. 

(422) Indicação Nº 422/2025 
Autoria – Samuel Lopes de Souza     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e ao 
secretário do SAAE Francisco Carlos Farias, solicitando que seja realizado a ampliação da rede de 
encanação de água de 60mm para atender às ruas que necessitam nos bairros Alto Alegre, 
Colorado, Valdir Leopécio e Conjunto Esperança, garantindo assim melhor abastecimento e 
qualidade de vida para as famílias residentes. 

(423) Indicação Nº 423/2025 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 

Secretária de Educação Imaculada Silveira, solicitando a aquisição de livros literários para as salas 

de leituras das escolas do município. 

(424) Indicação Nº 424/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias e Daniel Bandeira Lima         
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito e a 

Secretária Municipal de Esporte, Gerlania Maria Lemos Nobre, solicitando coberturas com bancos de 

reservas para os atletas e torcedores para o Campo de futebol do penha, para estádio Municipal 

Fifizão e para todos os campos de futebol do nosso Município.  

(425) Indicação Nº 425/2025 
Autoria – Marcos Lemos de Farias     
Requer que seja endereçado ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcílio Coelho Brito Brito e 

ao Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos pedro Henrique Lopes Gonçalves e a Enel, solicitando 

8 postes de energia para barracas do Rio Laranjeiras, com geração distribuída da Enel.  

12.  A presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 

a) PARECER N° 061/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 004/2025. 
AUTORIA – Mesa Diretora  



 

 

Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
HUMBERTO MELO CAVALCANTE JÚNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

b) PARECER N° 062/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 005/2025. 
AUTORIA – Mesa Diretora  

Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
JOSÉ WILLIAM SOARES LOPES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

c) PARECER N° 063/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 006/2025. 
AUTORIA – Mesa Diretora  

Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
EDINILDO FERREIRA LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 

d) PARECER N° 064/2025 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO N° 007/2025. 
AUTORIA – Mesa Diretora  

Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
JOSÉ VILDOMAR DA SILVA DIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
13. A presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação: 
 

a) Projeto de Decreto Legislativo n° 004/2025 
Autoria- Mesa Diretora 

Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
HUMBERTO MELO CAVALCANTE JÚNIOR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
b) Projeto de Decreto Legislativo n° 005/2025 

Autoria- Mesa Diretora 
Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
JOSÉ WILLIAM SOARES LOPES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
c) Projeto de Decreto Legislativo n° 006/2025 

Autoria- Mesa Diretora 
Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
EDINILDO FERREIRA LIMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
d) Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2025 

Autoria- Mesa Diretora 
Dispõe sobre: CONCEDE TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO MUNICÍPIO DE BANABUIÚ AO SR. 
JOSÉ VILDOMAR DA SILVA DIAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 
14.Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 12 minutos 
e os líderes 15 minutos para fazer uso da palavra (art121, § 4° do RI). 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 



 

 

3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 

 
15. A Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. A presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO E MARCA 
A OUTRA. 


